
 
 

 
 

Referat af Generalforsamling 

23. februar 2015 
 
Tilstede: Allerupgaard Rideklub, Davinde Rideklub, Ebberup Rideklub, Fredemarksgaard Rideklub, 

Glamsbjerg Rideklub, Hestehavens Rideklub, Holmdrup Huse Nordbakken, Kellerup Rideklub, 

Langelands Hestesport, Midtfyns Rideklub, Odense Rideklub, Seden Rideklub, Skovly Rideklub, 

Sportsrideklubben Bogø, Svanninge-Millinge Rideklub, Svendborg Rideklub, Monica Jakobsen, Helle 

Juul, Inge Godsk, Chanette Aalund, Jette Bjerg, Micky Littau og Tina Henriksen 

 

Velkomst ved bestyrelsen 

Inge Godsk bød på vegne af bestyrelsen velkommen til generalforsamling i Distrikt 7. 

 

Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslog Charlotte Gierahn, der blev valgt af en enstemmig forsamling  

Charlotte Gierahn erklærede generalforsamlingen for lovlig indkaldt. 

 

Valg af referent   

Bestyrelsen foreslog Tina Henriksen, der blev valgt af en enstemmig forsamling. 

 

Bestyrelsens beretning 

Bestyrelsens beretning blev fremlagt af formand Inge Godsk: indsættes 

 

Jette Bjerg informerede om nyt i Erik-sagen: Distriktsbestyrelsen fik oplyst fra Jens Erik Majlund 

samt Jacok Ravnsbo fra DRF, at vi skulle starte en sag mod Erik, da Distriktsbestyrelsen ellers kunne 

risikerer at få en sag mod os, fordi vi ikke havde grebet ind over for Eriks svindel. Vi fik derfor en 

advokat, men desværre måtte vi skifte advokat midt i sagen, da den første fik mange store sager og 

derfor ikke havde tid til vores længere. Vi har d. 23. januar indgået forlig, hvor Erik skal 

tilbagebetale 60.000 kr. inden 14 dage. Erik har endnu ikke betalt. Vores forsikringsselskab Tryg 

ønskede, at retten i Odense skulle fordele sagsomkostningerne, og der har betydet, at Erik hertil 

skal betale yderligere 8000 kr. Sagen har krævet meget arbejde og tid, og det har bestemt ikke 

været en sjov oplevelse for Micky og Jette. Politi-sagen kører uafhængigt af forligssagen, og vi er 

blevet lovet et svar af politiet indenfor 1 uge. Distriktsbestyrelsen henstiller til at alle rygter om, at 

der ikke var hold i vores udtalelser bortfalder. Der er med dette forlig, og de penge der allerede er 

betalt tydeligt bevis for, at vi gjorde det rigtige. Der var mulighed for at stille spørgsmål til Erik Skov-

Larsen sagen, hvilket ingen ønskede at benytte sig af. 



 

Bestyrelsens beretning blev godkendt af forsamlingen 

 

 

Fremlæggelse og godkendelse af regnskab 2014 

Kasserer Micky Littau gennemgik regnskabet 

Der var enkelte spørgsmål:  

Janne Elkjær, DVR: Kørsel til TD, skulle indtægter og udgifter ikke balancere? 

Micky Littau: Vi har færre TD’er i år, så vi skal hente flere fra Jylland, hvilket øger 

udgifterne. Derfor har vi valgt at beholde samme takst. Derudover har vi øget 

tilskuddene til mesterskabsstævnerne, så klubberne får glæde af det ad denne vej. 

 

Hanne Stenvang, HRB: Der er ingen afskrivninger i 2014 

Micky Littau: Vi afskrev alt i 2013, da vi ikke mener, vi har noget af værdi 

 

Regnskabet blev godkendt af en enstemmig forsamling 

 

Fremlæggelse af budget 2015 til orientering 

Kasserer Micky Littau gennemgik budgettet 

 

Hanne Stenvang, HRB: Har I nogen planer for overskuddet? 

Jette Bjerg: Vi vil gerne tilgodese spring og dressur ligeligt, fx med et nyt 

tidtagningssystem og et live tastesystem, men vi vil gerne have ideer. Skriv gerne 

mails med forslag til bestyrelsen 

 

Fastsættelse af kontingent for 2016 

Bestyrelsen foreslår et uændret kontingent på 20 kr. pr. medlem. 

Det blev vedtaget af en enstemmig forsamling. 

 

Orientering fra Dansk Ride Forbund 

Charlotte Gierahn fortalte om nyt fra DRF (slideshow vedhæftet) 

 

Behandling af indkomne forslag 

Der er ikke kommet nogen forslag 

 

Valg af nye bestyrelsesmedlemmer 

Tina Henriksen blev valgt sidste år, og fortsætter i bestyrelsen 

Jette Bjerg og Micky Littau blev valgt sidste år, men ønsker at udtræde af bestyrelsen.  

 Suppleanterne Janne Elkjær og Ann-Louise Jorck-Jorckston indtræde i bestyrelsen for 1 år 



 

Inge Godsk og Chanette Aalund er på valg, og begge genopstiller 

Jesper Støvring (EBR) opstiller Bettina Lund (KER) 

 

Ved skriftlig afstemning blev stemmerne som følger: 

Chanette Aalund: 32 stemmer 

Bettina Lund: 28 stemmer 

Inge Godsk: 15 stemmer 

 

Chanette Aalund og Bettina Lund blev derfor valgt til bestyrelsen 

 

Valg af to suppleanter 

Helle Juul (MRC) og Vivi Jørgensen (SVR) stiller op, og blev valgt som henh. 1. og 2. suppleant 

 

Valg af revisor 

Tine Kærsaa (SVR) blev indstillet og valgt 

 

Eventuelt 

Pia Skøtt (ODR): Jeg vil gerne opfordre til at støtte Elmelundskovens Hestelaug. De gør et kæmpe 

arbejde for at skaffe nye ridestier o.l. 

 

Grethe Eriksen (AGR): Findes der stadig et breddeudvalg? 

 Monica Jakobsen: Det gør der, men det er svært at få noget i gang i klubberne. Det virker 

 ikke til at der interesse for det. Evt. interesserede er meget velkomne til at kontakte os 

 

Den afgående bestyrelse takkede Charlotte Gierahn for at være dirigent. 

Der skal også lyde en stor tak til Jette Bjerg, Micky Littau og Inge Godsk for deres store arbejde i 

bestyrelsen. 

 

 

Konstituering 

Efter generalforsamlingen mødtes den nye bestyrelse kortvarigt for at konstituere sig, og det blev 

med følgende poster: 

 Janne Elkjær: Formand og sekretær 

 Chanette Aalund: Næstformand, bredde- og kursusansvarlig 

 Ann-Louise Jorck-Jorckston: C-stævnekoordinator 

 Bettina Lund: D-stævnekoordinator 



 Tina Henriksen:  Kasserer 

 

 

 


